Optimaliéni metody, 7.cviceni http://kam.mff.cuni.cz/ knop/vyuka/optimed/

Piiklad 1.
minimalizuj —2x+y
pro z>0,y>0
za podminek z+2y < 6
3z+2y < 12
Piiklad 2.
maximalizuj x1 + 2z9 + 3x3 + 44 + Hxj
pro z1,.5=>0
za podminek 7 < 204+ z5
T < 30 —z3
1 +10+74 < 10
T9 + T < x3+24
Piiklad 3.
maximalizuj y
pro z,y>0
za podminek y < 242z
y < 6 — 2z
y > —2+42
y > 2—2x
Piiklad 4 ().
maximalizuj
pro z1,.3=>0
za podminek z1+xz9+23 < 6
T2 + T3 > 5
T4 — X9 — T3 > 2
Piiklad 5 (). Uvazujme mnohostén P omezeny podminkami
I — X2 S -1
—Xr1T — X2 S -3
21‘1 — X2 S 2
x1, T2 > 0.

a Graficky znazornéte mnohostén P.

b Pomoci simplexové metody naleznéte vrchol mnohosténu P a jemu odpovidajici simplexovou tabulku.
¢ Naleznéte optimdalni fesenf dlohy min {z; + 2z9; z € P}.

d Naleznéte optimélni feseni tlohy max {3x1 + x9; = € P}.

Piiklad 6 (). Reste tilohu
maximalizovat 1 + 2x9
za podminek 1 + 3x2 4+ x3 = 4
200 + x3 = 2
.2131,.21?2,.1‘320.



